



В последние годы в каждом городе уделяют максимум внимания ведению здорового образа жизни. Не исключение из правил и Казахстан. Чиновники стремятся подвигнуть народ на ведение здорового образа жизни, пуская в ход разные средства и ухищрения.

Танцевальный флэшмоб в Алматы

Данное мероприятие не было инициировано сотрудниками агентства РК по делам спорта и ФК, а также рядом подведомственных организаций. Ранее они разрабатывали разные программы, президентские тесты, социально-общественные проекты для жителей разных городов. Разрабатывая разные мероприятия, они преследовали несколько целей, а точнее следующие:

- Обращение внимания на физподготовку граждан;
- Способствование тому, чтобы люди решались на личные спортивные достижения и рекорды.

Также в стороне от танцевального флэшмоба не могли остаться руководители и сотрудники спортклуба «Rakhat Fitness». Они также решили двигать всеми силами спорт в жизнь людей. Они организовали активное мероприятие перед входом в клуб. На

Автор: Administrator
24.05.2014 13:21 -

протяжении месяца клиенты спортивного клуба вместе с инструкторами учили и готовили специальный номер. В итоге в день показа к ним могли присоединиться все желающие. Не было сложностей с повторением танцевальных движений. И взрослые, и дети могли повторять их без особого труда.

Иными словами, флэшмоб стал ярким мероприятием для горожан, и подарил немало позитивных эмоций зрителям. Все пришедшие увлеклись происходящим. Издавна считалось и считается, что танец может зажигать людей, пробуждая в них желание двигаться вместе со всеми. Даже те, кто не принял участие в действе, смогли получить заряд положительной энергии, и обзавестись радостным настроением на парочку дней.

Мероприятие в День защиты детей

Флэшмоб в Алматы уже свершившееся событие, а вот в Минске планируют провести его в Международный день защиты детей. Все соберутся в Центральном детском парке им. М. Горького. Дата проведения – 1 июня. О. Стефняк, будучи председателем молодежного ОО «Откровение», рассказала журналистам о том, что в этот раз не обошлось без помощи администрации Партизанского района. В акции будут участвовать около пятисот человек (учащиеся школ, юные инвалиды-колясочники, студенты ВУЗов). Во время празднования к участникам присоединится А. Хлестов (белорусский певец), который исполнит песню «Незабудка». К нему во время выступления присоединятся и другие ребята, подняв плакаты с надписью – «Мы вместе». Общий сбор намечен на 14:00. При себе надо иметь обязательно лист бумаги формата А4, на который надо заранее нанести фразу печатными буквами – «Мы вместе».